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Le      
     
     
Municipalité (Québec)       
Objet: Diminution des alarmes non fondées provenant d'un système d’alarme incendie relié à un centre de télésurveillance
 FORMDROPDOWN 

La multiplication des alarmes incendie non fondées (souvent appelées fausses alarmes) provenant de systèmes d’alarmes incendie reliés à un centre de télésurveillance peut avoir, pour la municipalité, des répercussions négatives en matière d'augmentation des coûts et de déploiement inutile des effectifs de sécurité incendie sur le territoire.

Nous vous convions à une séance d’information destinée aux (élus ou employés municipaux) où sera présentée la teneur d'une campagne de communication destinée à la population. Cette séance d'information aura lieu le (date et heure) à (endroit).

Le service de sécurité incendie de notre municipalité a élaboré une boîte à outils visant à contrer la multiplication des alarmes non fondées sur notre territoire. Nous vous  invitons à prendre connaissance des documents préparés à cet effet. Ceux-ci peuvent être consultés au (adresse Internet ).                         

Pour de l’information complémentaire, veuillez communiquer avec (Monsieur ou madame) (Nom), au (numéro) ou à (courriel).

Veuillez agréer (monsieur ou madame) (nom), l’expression de mes sentiments les meilleurs.

(Nom)
Directeur du service de sécurité incendie de (municipalité)
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